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 Русија и Кина не граде пријатељство против било кога, већ раде у интересу мира и
општег просперитета, изјавио је у свом обраћању уочи званичне посете Кини
председник Русије Владимир Путин.

  

"Радујем се што ћу поново посетити Пекинг на позив мог дугогодишњег доброг
пријатеља, председника НР Кине Си Ђинпинга", поручио је шеф руске државе. 

  

Како је истакао, редовна размена узајамних посета и одржавање руско-кинеских
преговора на највишем нивоу представљају важан и неодвојив део њихових заједничких
напора усмерених на развој читавог комплекса односа између двеју земаља и откривање
њиховог заиста неограниченог потенцијала.

  

Руски лидер је подсетио на то да су пре 25 година Русија и Кина потписале Споразум о
добросуседству, пријатељству и сарадњи, који је поставио чврсте темеље за изградњу
истински стратешке сарадње и свеобухватног партнерства у корист својих држава и
народа. 
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"Данас су руско-кинески односи достигли заиста невиђен ниво. Њихов посебан
карактер огледа се у атмосфери међусобног разумевања и поверења, спремности на
сарадњу засновану на узајамној користи и равноправности, вођењу дијалога уз
узајамно поштовање, као и у пружању међусобне подршке у питањима која се тичу
суштинских интереса двеју земаља, укључујући заштиту суверенитета и државног
јединства", нагласио је Путин.

  

Напоменуо је да Русија и Кина самоуверено гледају у будућност и активно развијају
контакте у политици, економији, одбрамбеној сфери, шире хуманитарну сарадњу и
подстичу међуљудску комуникацију. 

  

"Заједно, дакле, чине све што доприноси продубљивању билатералне сарадње и
свеукупном развоју наших држава", додао је Путин.

  

Истакао је да је важно да ће управо ова питања бити у средишту предстојећих
преговора у Пекингу. 

  
  

Искрено ценим посвећеност председника Си Ђинпинга дугорочној сарадњи са Русијом.
Сматрам да наши добри и пријатељски контакти помажу да постављамо и најсмелије
планове за будућност и да их спроводимо у дело

    

"Искрено ценим посвећеност председника Си Ђинпинга дугорочној сарадњи са Русијом.
Сматрам да наши добри и пријатељски контакти помажу да постављамо и најсмелије
планове за будућност и да их спроводимо у дело", подвукао је руски председник. 

  

Напоменуо је да наставља да расте руско-кинеска робна размена, која је одавно
премашила границу од 200 милијарди долара. Такође, међусобна плаћања готово у
потпуности се обављају у рубљама и јуанима. 

  

Осим тога, реализују се крупне иницијативе у најважнијим областима сарадње. После
успешног одржавања унакрсних Година културе, у јануару су започеле руско-кинеске
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Године сарадње у области образовања, које су постале већ десети такав међудржавни
пројекат у хуманитарној сфери. 

  

"Напоменућу да се у Русији са великим поштовањем односе према вишевековној историји
Кине, њеним достигнућима у култури, уметности и науци. Заинтересовани смо да наши
народи постану ближи, да се још боље разумеју и преузимају све оно добро што постоји у
богатим традицијама и наслеђу две земље", нагласио је Путин. 

  

Додао је да стога поздрављају безвизног режима на реципрочној основи, као и да то не
само да доприноси интензивирању пословних и туристичких размена, већ и отвара нове
могућности за комуникацију и успостављање контаката између грађана Русије и Кине. 

  

Указао је на то да блиска руско-кинеска стратешка повезаност игра важну стабилизујућу
улогу на светској сцени. 

  

"Притом, ми не градимо пријатељство против било кога, већ радимо у интересу мира и
општег просперитета. Управо у тој логици Москва и Пекинг координисано иступају у
одбрану међународног права и одредаба Повеље УН у њиховој пуноћи, целовитости и
међусобној повезаности, подржавају активну сарадњу у оквиру УН, Шангајске
организације за сарадњу, БРИКС-а и других мултилатералних структура, дајући
значајан допринос решавању актуелних глобалних и регионалних проблема", истакао је
Путин. 

  

Руски председник је нагласио да је сигуран да ће Русија и Кина заједно и убудуће
чинити све што је могуће ради продубљивања руско-кинеског партнерства и
добросуседских односа, зарад динамичног развоја двеју земаља и благостања народа,
као и у интересу очувања глобалне безбедности и стабилности.

  

"До скорог виђења у Пекингу", поручио је.

  

(РТ)
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